兰州大学第36届信息科技活动月之 
数字媒体作品比赛暨第17届中国大学生
计算机设计大赛校内选拔赛预通知

各位同学：
[bookmark: _Hlk145176887]    数字媒体作品比赛是选手或参赛队伍通过软件与应用开发类、微课制作、微电影视频、摄影作品、平面设计、动画制作等方式，以 “信息化”“数字化”时代下日常生活、校园美景等片段或标签为内容且创作内容积极向上的作品，以发挥同学们的兴趣特长，锻炼同学们专业实践能力。通过展示日常的各种场景情况下（如：学习、购物、出行、记录校园美景等）的“信息化”“数字化”时代特有片段或标签，来展现出新时代兰大学子在信息科技的引领或影响下，“在创新中生活，在生活中创新”的风貌，以发挥同学们的兴趣特长，锻炼同学们专业实践能力。
具体通知如下：
一、参赛注意事项
   （1）竞赛接受单位组队参赛，每队由1-3人组成，每人可参加最多两支队伍，每支队伍最多提交两组类别不同的作品，每支队伍可设指导教师一名。
   （2）所有参赛作品必须遵守我国相关的法律、法规以及道德规范，内容应该积极向上，符合民族文化传统。
   （3）作品内容应贴近活动主题，展现日常各种场景情况下（如：学习、购物、出行、记录校园美景等）的“信息化”“数字化”时代特有的片段或标签，作品体现出生活、校园、情感、信息、数字元素的任意一、二点即可。
   （4）所有参赛作品必须为原创作品，不能侵犯他人知识产权。若发现抄袭，取消参赛队伍及所提交作品参赛资格。
   （5）所有参赛作品必须是未公开参加过任何类型比赛的作品。
   （6）参赛作品集中统一提交（时间、提交方式另行通知），学院将组织专家进行评审，评选出最终奖项，并推荐优秀作品参加各种相关国家大赛。


二、竞赛内容
（一）任务
 以 “信息化”“数字化”时代下日常生活、校园美景等片段或标签为内容且创作内容积极向上的作品
（二）要求
   （1）软件与应用开发类：原则上只接受内容与宣传主题相关的各种手机应用、展示型软件、网站等参赛作品。
   （2）微课制作类：接受以微课形式，内容与“信息化”“数字化”时代中日常生活、校园美景等相关的微课作品，一课一题，短小精炼。
   （3）微电影视频类：接受各种视频形式，内容宣传主题相关的作品，时间长度不超过10分钟。形式不限，可为纪录片、故事片、电视散文、MTV等多种形式。
   （4）摄影作品类：接受以摄影作品形式，内容与宣传主题相关的作品，每队提交作品不超过10幅。原则上除幅面缩放裁切外，不允许使用各类通用及第三方修图软件进行修饰。
   （5）平面设计类：接受以数字平面作品形式，内容与宣传主题相关的作品，每队提交作品不超过5幅（包含系列作品）。
   （6）动画制作类：接受以各种动画作品的形式，内容与宣传主题相关、展现“信息化”“数字化”时代中日常生活、校园美景等信息的作品，作品时长不超过5分钟。

（三）评审规则
本着公开、公平、公正的原则评审参赛作品。
（1）初评阶段：
   每件作品初始安排3名评委进行评审，每名评委依据评审原则给出对作品的评分。
（2）决赛答辩阶段：
   学院将组织决赛答辩环节，评委将根据作品及参赛队员现场答辩情况，对该作品打分，然后将作品按照所得分数从优到劣排序，评出相应奖项。

三、奖项设置
1.一等奖1个（1名）
2.二等奖2个（2-3名）
3.三等奖3个（4-6名）

四、比赛时间及参与方式
    自本赛题预通知发布起，报名开始，竞赛结束时间为2023年11月4日。请有参与意向的同学于2023年9月28日前关注“信息星空”公众号，扫码加入“兰州大学数字媒体作品比赛通知群”，获取最新的比赛通知；在截止时间前，将完成的作品提交至指定的百度网盘中，并把作品链接发送给赛务同学，即代表参加比赛。
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